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Приложеине NQ 1 
к Экспертному заключению NQ 11 О 

по результатам проведения 

экспертизы книжных памятников 

от 30 апреля 2021 г. 

Библиографическое или археографическое описание исследуемых документов: 

Систем- Шифр Рег. NQ Полное библиографическое или археографическое 
ныйNQ описание документа, включая его физические 

характеристики 

003871678 u 144/71 31- Всеобщая военная история новых времен 1 издана под 
73493 ред. кн. Н. С. Голицына, Ген. штаба ген.-лейт. -

Санкт-Петербург: Тип. А. Траншеля, 1872-1874.-24 
см 

Ч. 1 : Войны первой половины XVII века в Западной 
Европе. 30-летняя война. 1618-1648. - 1872. - 298 с. 
разд. паг. , [7] л. фронт. (портр .) : ил. , карт. 

23,5 х 15,0 х 3,2 см 
Эксли~ис имп. Александ_Q_а 111 

003871677 u 144/71 31 - Всеобщая военная история новых времен 1 издана под 
73493 ред. кн. Н. С. Голицына, Ген. штаба ген . -лейт. -

Санкт-Петербург: Тип . А. Траншеля, 1872-1874.-24 
см 

Ч. 2: Войны второй половины XVII и первой 
половины XVIII веков в Западной Европе. 1650-1740. 
- 1873. -272 с. разд. паг. , [12] л. фронт. (портр.): 
карт. 

23,5 х 15,2 х 3,2 см 
ЭкслибQИС имп. Алексан.zш_а 111 

003871676 u 144/71 31- Всеобщая военная история новых времен 1 издана под 
73493 ред . кн. Н. С. Голицына, Ген. штаба ген.-лейт. -

Санкт-Петербург: Тип. А. Траншеля, 1872-1874. - 24 
см 

Ч. 3: Войны второй половины XVIII века в Западной 
Европе. 1740-1791. Войны Фридриха Великого. -
1874. - [6], 52, 450 с . , [2] л. фронт. (портр.): факс. 

23,5 х 15,2 х 3,2 см 
Экслибрис имп. Александра 11 

003602056 u 20149- Высочин, Николай Дмитриевич (1808- 187-?) 
100/802 44 Арифметика: [В 3-х отд . ] 1 [Соч.] Н. Высочина. -

Санкт-Петербург: М. Ольхин, 1846. - 494 с. разд. паг. , 
1 л. черт. ; 21 см 
21,5 х 13,5 х 2,9 см 
Экслибрис Вел. кн. Михаила Николаевича и б-ки 

Ново-Михайловского дво_Q_ца 

002916862 u 31- Головачев, Виктор Филиппович (1821-1904) 
118/ 113 74476 Хроника военно-морских действий на Дальнем 

Востоке 1 В. Головачев и А. де-Ливрон. -Санкт-
Петербург: Тип. Морского М-ва, 1906. - 474, [2] с., 
[10] л. карт: ил., табл. ; 23 см 
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23,4 х 16,0 х 2,6 см 
Экслибрис имп. Николая 11 

б 003553680 u 31- Забугин, Николай Павлович (1845-1900) 
135/371 74789 О судоходстве на русском Дальнем Востоке 1 Н.П. 

Забугин; М-во фин. Деп. торговли и мануфактур. -
Санкт-Петербург: тип. В. Киршбаума, 1896. - 193, [1] 
с.; 24 см 
24,2 х 16,5 х 1,6 см 
Экслибрис имп. Николая II 

7 003749272 u 31- Киннард, Говард П. 
123/295 72452 Русский крестьянин: [Очерк] 1 [Д-р мед. Говард П. 

Киннард]; Пер. с англ. Н. И. Сувирова. - Санкт-

Петербург: тип. т-ва "Обществ. польза", 1908.-259, 
[5] с.; 20 см 
20,0 х 14,1 х 2,0 см 
Экслибрис имп. Николая 11 

8 003563775 u Ф.31- Ламовский, Александр Михайлович 

135/201 21298 Сборник математических задач для межевых учебных 
заведений 1 Сост. А. Ламовским, наставником 

наблюдателем математики в Константинов. межевом 

ин-те. - Москва: тип. В. Готье, 1857. - [2], VI, 188, IV 
с., 2 л. черт. ; 23 см 

9 003705933 u Ф.31- Линда, Константин Павлович (1868 - ?) 
135/418 11013 М.В . Певцов и его путешествия: (С картой) 1 К. 

Линда, Ген. штаба полк. -Омск: тип. Штаба Сиб. 

воен. окр., 1902. - [2], 11, 50 с., 1 л. карт.; 25 см 
25,7 х 17,8 х 0,8 см 
Экслиб_рис имп. Николая II 

10 003873589 u 20858- Мельников, Григорий Михайлович 

108/610 44 Дневные морские записки, ведеиные на корабле 

"Уриил" во время плавания его в Средиземном море с 

эскадрою под начальством вице-адмирала Сенявина 

состоявшею 1 [Соч.] Г.М. Мельникова. Ч. 1-3. -
Санкт-Петербург: тип. Мор. м-ва, 1872-1873 . -23 см 
Ч. 1. - 1872. - [2], IV, III-VIII, 234 с., 1 л. фронт. 
(портр.) 

23,9 х 16,2 х 2,0 см 
Экслибрис имп. Александра 11 

11 003675360 u 31- Немирович-Данченко, Владимир Иванович (1858-
123/299 72406 1943) 

... Губернаторская ревизия : (Повесть) 1 Влад . 

Немирович-Данченко. - Москва: Д. П . Ефимов, 1896. 
-280 с.; 18 см 
18,3 х 12,8 х 1,7 см 
Экслибрис имп. Николая II 

12 003565925 u 17420- Новаковский, Владимир Иванович 

100/594 44 Русская грамматика в рассказах для простолюдинов 1 
[В. Новаковского].- Санкт-Петербург: тип. т-ва 

"Обществ. польза" , 1862. - [2], 64 с.; 22 см 
21 ,2 х 14,3 х 0,8 см 
Экслибрис Вел. кн . Михаила Николаевича и б-ки 

Ново-Михайловского дворца 

Приложекие N!! 1 к экспертному заключению N!! 11 О от 30 аnреля 2021 г. 
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13 003574898 u 31- Патриарх Константий : Воспоминания очевидцев о 
123/292 2990 патриархе вселенском Константие. Род. в 1768 г. t в 

1859 г. - Лейпциг : тип. Бера Германна, 1861. - [2], 16 
с. ; 19 см 
20,3 х 13,5 х 0,4 см 
Экслибрис имп. Николая II 

14 003617378 u 31- Петербургский речной яхт-клуб. 
135/100 72465 Двадцатипятилетие С.-Петербургского речного яхт-

клуба. 1860-1885.- Санкт-Петербург, 1885.- 161 , (5] 
с.; 25 см 
26,3 х 17,7 х 1,5 см 
Экслибрис имп. Николая II 

15 003737985 u 31- Попов, Гавриил Иванович ( 1856-1909) 
118/ 163 74788 Медицинская этнография, как элемент 

университетского образования; [Примерная 

программа по русской медицинской этнографии] 1 Г. 
Попов.- Санкт-Петербург: тип. С.-Петерб. тюрьмы, 

1906. - 19, (1] с. ; 22 см 
21,7 х 16,0 х 0,7 см 
Экслибрис имп. Николая 11 

16 003889922 u 92/35 29836- Российское общество Красного Креста. 

45 Личный состав учреждений Общества попечения о 

раненых и больных воинах ... - Санкт-Петербург, 
1877-1915.- 15 см 
... по 15 марта 1881 года. - 1881. -79, [1] с. 
16,7 х 12,0 х 0,8 см 
Экслибрис б-ки Ново-Михайловского дворца 

17 003573929 u 11184- Россия. Военное министерство. 

88/1376 44 Расписание N2 2-й о призыве нижних чинов из 
временного отпуска с желтыми билетами, на 

укомплектование в 1859 году войск гвардии, 
гренадер, армии и гарнизонов по штатам мирного 

времени; Положение о призыве отпускных нижних 

чинов на укомплектование гвардии, гренадер и армии 

: [Утв. Боен. м -вом 7/IV 1859 г.].- [Санкт-Петербург], 

[1859]. - 478 с. разд. паг. ; 21 см 
21,5 х 14,5 х 4,3 см 
Экслибрис имп. Александ_Qа 11 

18 003821275 u 144/72 31- Россия. Военные уставы и наставления. 

75149 Общее наставление для обучения и занятия саперных 

и пионерных баталионов, высочайше 

конфирмованное е. и. в. в 19-й день августа 1818 года: 
Кн. 1. - Санкт-Петербург: тип. Гл. штаба е. и. в. по 

воен . поселению, 1829. - 22 см 
Кн. 1. - хх, 3 78, [22] с. , 13 л. ил. 

22,5 х 13,5 х 3,3 см 
Экслибрис имп. Александ_Qа II 

19 003723160 u 31 - Россия. М-во внутренних дел. 

135/4 16 74483 Порядок обсуждения проектов, выработанных 

Редакционной комиссией по пересмотру 

законоположений о крестьянах 1 М.В .Д. -Санкт-

Петербург: тип. М-ва вн. дел, 1904.-115, r1J с.; 27 см 

Приложение N!! 1 к экспертному заключению N!! 1 1 О от 30 апреля 2021 r. 
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27,0 х 18,5 х 1,4 см 
Экслибрис имп. Николая II 

20 003863049 u 262/8 38934- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 
44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым: Кн. 1-. 

- Санкт-Петербург, 1854-1859.-27 см 
Кн. 7. - 1854. - 194 с. разд. паг., 2 л. ил., карта. 
26,8 х 17,7 х 2,3 см 
Экслибрис имп. Александра II 

21 003863048 u 262/8 38935- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 
44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым: Кн. 1-

. -Санкт-Петербург, 1854-1859. - 27 см 
Кн. 8. - 1854.- 196 с. разд. паг. , 3 л. ил. 
26,8 х 17,7 х 2,3 см 
Экслибрис имп. Александ..12..а II 

22 003863030 u 262/8 38958- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 
44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым : Кн. 1-

. -Санкт-Петербург, 1854-1859.-27 см 
Кн. 26. - 1856. - 188 с. разд. паг. , 2 л. ил. 

26,8 х 17,7 х 2,3 см 
Экслибрис имп. Александра II 

23 003863029 u 262/8 38957- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 

44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым : Кн. 1-
. - Санкт-Петербург, 1854-1859. - 27 см 
Кн. 27.- 1856. - 198 с. разд. паг. , 2 л. ил . 

26,8 х 17,7 х 2,0 см 
Экслибрис имп. Алексан~а II 

24 003863028 u 262/8 38956- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 

44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым: Кн. 1-. 
-Санкт-Петербург, 1854-1859. - 27 см 
Кн. 28. - 1856. - 178 с . разд. паг., 1 план. 
26,8 х 17,7 х 1,7 см 
Экслибрис имп. Александ..12..а II 

25 003863027 u 262/8 38955- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 

44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым : Кн. 1-
. -Санкт-Петербург, 1854-1859.-27 см 
Кн. 29. - 1857.- 192 с. разд. паг., 2 л. портр. 

26,8 х 17,7 х 2,0 см 
Экслибрис б-ки Зимнего дво_I:>_ца 

26 003863026 u 262/8 38954- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 

44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым: Кн. 1-. 
-Санкт-Петербург, 1854-1859. - 27 см 
Кн. 30. - 1857. - 194 с. разд. паг. , 2 л. портр. 

26,8 х 17,7 х 2,3 см 
Экслибрис б-ки Зимнего дво..12..ца 

27 003863025 u 262/8 38953- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 

44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым : Кн. 1-
. - Санкт-Петербург, 1854-1859. - 27 см 
Кн. 31. - 1857.- 194 с. разд. паг., 1 портр. 

26,8 х 17,7 х 2,3 см 
Экслибрис б-ки Зимнего дВОJ2..Ца 

Приложение N'!! 1 к экспертному заключению N'!! 11 О от 30 апреля 2021 г. 
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28 003863024 u 262/8 38952- Сборник известий, относящихся до настоящей войны, 

44 издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым : Кн. 1-
. -Санкт-Петербург, 1854-1859.-27 см 
Кн. 32. - 1859. - 200 с. разд. паг. 

26,8 х 17,7 х 2,1 см 
Экслибрис 6-ки Зимнего дворца 

29 003863023 u 262/8 38951- Сборник известий, относящихся до настоящей 

44 войны, издаваемый с вые. соизволения Н. Путиловым 

: Кн. 1- . - Санкт-Петербург, 1854-1859. -27 см 
Кн. 33. - 1859. - 190 с. разд. паг., 1 портр. 

26,8 х 17,7 х 1,9 см 
Экслибрис б-ки Зимнего дворца 

30 003627761 u Ф.31 - Столыпин, Дмитрий Аркадьевич ( 18 18- 1893) 
118/400 20711 Научные очерки 1 Начала социологии. Наш 

сельскохозяйственный вопрос 1 Д. А. Столыпин. [2-е 
изд.].- Москва: тип. А. Гатцука, 1890. - XII, 170 с.; 22 
см 

22,9 х 15,5 х 1,7 см 
Экслибрис имп. Александра III 

Приложеине N2 1 к эксnертному заключению N2 11 О от 30 аnреля 2021 r. 


